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ފއަދިާއއާި ގއެލްނުް - އދިރާގީޮތނުް ގޅުވުލާާ ރށަތްކަގުެ އނިތްޚިބާު   
 ދާއރިާ  )މީހނުްގެ އބާާދއީއެް އފުދެނުް 1000(ރަށރްށަް ގޅުގިނެް އދިާރީ ރށައެް އފުެއދްނުް  އެކަހެރި ރށައެްގެ ގޮތގުައި އތޮނުް 

  ފައދިާ  ގއެްލނުް  ފައދިާ  ގއެްލނުް 

ދތަރުުކުރނަް ބޭނުންނަމަ ކުރަނޖެްހޭ  •
 ޚަރދަުތައް ބޮޑުވުން 

  
ވޔިަފާރިއާއި މުވާސލަތާުގެ ފރުުސަތު  •

 ކުޑވަުން 

 

. ބނޭުންވާ ތަކތެި ހދޯުމަށް ދަތިވނުް •

އހެެން ބޔަަކާ ނުގޅުި އޮތުމންު ބައެއް  •
މހީުންނަށް ލބިޭ ރށަްރަށުގެ ބއަެއް 

 . ހތިްހަމޖަެހުން

 

 ބައެއްމހީުން އއަިސްގޮސވްެ އުޅޭތީ  •
މހީުން ރށަރްަށުގެ ބއަެއް 
 . ހތިްހަމނުަޖެހުން

ރށަތްަކުގެ މެދުގއިަ  ގޅުޭއދިާރީ ގޮތނުް  •
ހރުިހާ މޫސެމެއްގައި ގޮސް އއަިސްވެ 

 3 މދަުވގެެން  އޅެުވޭގޮތށަް ދުވާލަކު
ޤާއިމު  ގެ ނިޒާމެއް ރަށފުެރީކުރވެނޭެ ދތަރުު

 .ކރުވެނުް
  
މދުަލާއި، ޚިދމުަތާއި ތަކެތި ހޯދމުަށް ބނޭުންވާ  •

 .ފަސހޭަވުން

  

ވާސަލތާުގެ ފރުުސަތު ވޔިަފާރި އާއި މު  •
ފރެީ : މިސާލު.  ތަރައްޤީވނުް އތިުރުވެ

ޓރަމނިަލް ކައިރީގއަި ކާބތޯަކެތީގެ ވިޔަފރާި 
.ތރަައްޤީކުރުމުގެ ފރުުސަތު ފަހިވެގންެ ދިއުން

 

 ވޔިަފާރީގެ ވދަާވެރިކނަް އުފެދުމުން ތަކެތގީެ •
 . އަގުހެޔޮވނުް

ތަރުު 
ު ފ
ތުރ

ދަ
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ފއަދިާއއާި ގއެލްނުް - އދިރާގީޮތނުް ގޅުވުލާާ ރށަތްކަގުެ އނިތްޚިބާު   
 ދާއރިާ  )މީހނުްގެ އބާާދއީއެް އފުދެނުް 1000(ރަށރްށަް ގޅުގިނެް އދިާރީ ރށައެް އފުެއދްނުް  އެކަހެރި ރށައެްގެ ގޮތގުައި އތޮނުް 

  ފައދިާ  ގއެްލނުް  ފައދިާ  ގއެްލނުް 

ޢއާިލާއާއިއެކު ރށަުގައި  •
އަށވްުރެ  7ދރިިއުޅެމުން، ގްރޭޑް 

 ތޢަުލީމު) ސެކަންޑރްީ(މައްޗަށް 
 .ފުރުސތަު ކުޑަވނުްޙާޞިލުކރުުމުގެ 

ށް ރަށުގައި އާއި ހމަައަ  7ރޭޑް ގް •
 .ބެގެން ތޢަލުީމު ޙޞާލިު ކުރެވނުްތި

ސެކނަޑްްރީ ސްކޫލށަް ދިއމުށަް،  •
ރށަްނނޫް އެހނެް ރށަަކަށް 

 . ދތަުރުކުރނަްޖހެުން

އާއި ހމަަޔަށް ރަށުގައި ތިބެގެން  7ގރްޭޑް  •
ތޢަުލމީު ޙޞާިލު ކރުމުުގެ ފރުުސަތު ލބިުމުގެ 

ސެކަންޑަރީ ގުޅޭ ރަށްރަށގަުއި އތިުރުން، 
ތޢަުލީމު ދިނުމަށް ލިބޭ ފައިސާ 

ރަށރްަށުގައި މހިާރު  ވަކވިަކި ބނޭނުްކޮށްގެން، 
ތޢަުލީމަށްވުރެ ފނެްވަރު  ސެކނަްޑަރީ  ދޭ

ނޑައަޅާ ރައްޔިތު  ،ރަނގޅަުކޮށް  ން ކަ
 ،ރަށފުެރީ ނިޒމާު މެދުވެރިކށޮް ،އއެްތަނެއްގއަި
މުގެ ދިނުތޢަުލީމު ސެކަންޑރަީ ޒމަނާީ 

 .ފރުުޞތަު ލިބޭނެ
ކްލާސތްަކގުައި އެކަށީގެންވާ ވރަަށް  •

ގެ ފެންވަރު ދަރިވަރުން ތިބުމުން އުނގެނުމު
ވިސްނުން  އަދި ދަރިވަރުންގެ  ރަނގޅަުވުން
 . ތރަައްޤީވނުް

ލުމީު 
ތޢަ

 

މހިާރު ރަށުން ލބިނެހްުރި ޞިއްޙީ  •
ފރަުވާއަށްވުރެ އތިުރު ފަރުވާތައް 

ށުގައި ތިބގެެން ލިބމުުގެ ރަ
 .ފރުުޞތަު ހނަިވުން

ދިނުމަށް ގުޅޭ ރަށްރަށުގައި ޞއިްޙީ ފަރުވާ  • ނެތް ގއެްލުމެއް  • ނެތް ފއަިދާއއެް  •
ލބިޭ ފއަިސާ ބނޭނުްކޮށްގެން، ވަކިވަކިން 
ރށަްރަށުގއަި މހިާރު ލބިިދޭ ޞިއްޙީ 

 ކޮށް ފރަުވާއަށްވުރެ ފެންވަރު ރަނގޅަު
، ން ކަނޑއަަޅާ އެއްތނަެއްގއަިރއަްޔިތު

 ޒމަާނީ  ރަށުފެރީ ނިޒާމު މެދުވެރިކޮށް 
ޞއިްޙީ ފަރުވާ ލބިިދިނުމުގެ ފުރުޞަތު 

 .ތަނަވަސްވާނެ

ހްތަު 
ޞއި
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ފއަދިާއއާި ގއެލްނުް - އދިރާގީޮތނުް ގޅުވުލާާ ރށަތްކަގުެ އނިތްޚިބާު   
 ދާއރިާ  )މީހނުްގެ އބާާދއީއެް އފުދެނުް 1000(ރަށރްށަް ގޅުގިނެް އދިާރީ ރށައެް އފުެއދްނުް  އެކަހެރި ރށައެްގެ ގޮތގުައި އތޮނުް 

  ފައދިާ  ގއެްލނުް  ފައދިާ  ގއެްލނުް 

ރށަުގައި ތިބެގެން ވަޒފީާތައް  •
އިޤްތިޞދާީ  އދަާކުރުމާއި 

މަސއަްކަތްތައް ކުރމުުގެ ފުރުސަތު 
 . މަދުވނުް

ރށަށަްލިބޭ ކައުންސިލރަުންގެ ޢަދަދު  •
ރށަަށް ލިބޭ ( ގނަިވުން ނިސބްަތުން 

ކއަނުްސިލަރުންގެ ޢދަަދު ނިސބްަތުން 
ގިނަވމުުން، ފއަިދާވނަީ ނިސްބަތުން 

 ).ށވެެމަދު ޢަދަދެއްގެ ބޔަަކަ

ރށަަށް ލިބޭ ކައުންސިލަރންުގެ  •
  ނިސްބތަުން މަދުވުންޢދަަދު 

ރށަަށް ލބިޭ ކައުންސިލަރުންގެ (
ޢދަަދު ނިސްބތަުން މަދުވުން، މަދު 

ޢދަަދެއްގެ ފަރުދުން ތަކަކށަް 
ނަމަވެސް ލިބެނއޮްތް މނަްފާތަކއެް 

 ).ނުލބިނުް

ރށަް ގުޅިގނެް ރަށް  އދިާރީގޮތުން  •
ރި ނަމަވެސް، ރަށުކައނުްސިލެއް ޤާއމިްކު

ހުރި ރަށު އޮފީހއާި މިހާރުރށަްރަށުގއަި 
ތއަުލމުީދޭ ތނަްތނަް  ޚިދުމަތާއި  ޙީ އްޞި

ތަންތާގައި އެހެންކމުަން،އެ .އުވިގެނެއް ނުދނާެ
އަދި . ވަޒީފާތަކަކަށް ބދަަލެއް ނާންނާނެހރުި 

ނށަް އތެަންތާގއަި މިހާރު ވަޒފީާ އދަާކުރާމހީުން 
 .ތަކުގއަި ދެމތިިބެވނޭެއެމަގމާު 

ކއަނުްސިލަރުންގެ ޢދަދުަ ނިސބްަތުން  •
ކައުންސިލަރނުގްެ ޢަދަދު (ން މަދުވު 

މަދުވުމނުް ކައުންސިލރަުންގެ މުސާރއަަށް 
ކރުާ ޚަރދަު ކުޑަވެ، ބާކވީާ ފައިސާއިން 

ޚިދުމަތް ، އތިުރު ވަޒފީާތައް އފުެއްދުމަށާއި 

ތަރައޤީްގެ މަސައްކަތްތަކށަް  ،ދިނުމަށާއި 
މިންވަރު  ޚަރދަުކުރުމަށް ލިބޭ ފއަިސާގެ 

 .)ނެއެވެއތިުރުވާ
ދީ އިތުރު ޞާ ރށަުގައި ތިބެގެން އިޤްތި •

 ،ފުރުސަތު ފހަިވުމނުް  މަސއަްކަތްތައް ކުރމުުގެ 
ތުތައް ޞަ ފރުުވަޒފީާއާއި މަސައްކތަގުެ 

 . އތިުރުވެގެން ދިއުން

ޞތަު 
ފރުު

ގުެ 
ކަތ
ސައަް

ި މ
އާއ

ފީާ 
ވަޒ
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ފއަދިާއއާި ގއެލްނުް - އދިރާގީޮތނުް ގޅުވުލާާ ރށަތްކަގުެ އނިތްޚިބާު   
 ދާއރިާ  )މީހނުްގެ އބާާދއީއެް އފުދެނުް 1000(ރަށރްށަް ގޅުގިނެް އދިާރީ ރށައެް އފުެއދްނުް  އެކަހެރި ރށައެްގެ ގޮތގުައި އތޮނުް 

  ފައދިާ  ގއެްލނުް  ފައދިާ  ގއެްލނުް 

 

 

 

  ސމަލާުކމަށަް 

 . ށްރަށުގެ މިހާރގުެ ހާލަތށަް ވިސްނާ، މި ޕއޮނިްޓުތައް އެ ރަށަކާ ގުޅުވާލނުްރަ •

އތިުރު ވަސީލތަްތައް ލިބުމގުެ  •
 . ފރުުސތަު ނެތނުް

ދމެެހެއްޓނެިވި ގޮތެއްގައި  •
 . ވަސީލަތްތަކުގެ ބޭނުން ނުހފިނުް

މަދު ބައެއްގެ މެދުގއިަ މިހރާު ހުރި  •
 . ވަސީލަތްތައް ބެހިގެން ދއިުން

ގިނަ މީހުންގެ މެދުގައި  •
. ވަސލީަތތްައް ހިއްސާކުރނަް ޖެހުން

ނޑވުެރިކަމާއި ގޯތިދިނުމަށް ބނުޭންކުރނެާ  • ދަ
ވތަަ ބނިް އތިުރުވުމުން ކުރނިް ގތޯި ނު 

ނޑުބިން ލިބިފައނިވުާ ފަރާތްތަކަށް އެ  ދަ
 . ފރުުސތަު ފަހިވުން 

ރށަްއެއްކށޮްލުމުން ކއަންުސިލގެު ސަރހައަދްު  •
ބޮޑވުެ، ދމެެހއެްޓެނިވި ގޮތއެްގައި އިޤތްޞިާދީ 

ފއަިދާއށަްޓަކައި އެ ސރަަހއަްދު 
 .  ބނޭނުްކުރެވޭނެ ގޮތތްަކެއް ފަހިވނުް

ގެ 
ކމަު
ނަދި

ސ
މއުް

ތަީ 
ދުރ

ޤު
ތްއަް
ލޔަ

ސީ
ވަ

 

ބޮޑރުށަުގެ ކަންތައތްަކުގައިވެސް ބަސބްނުުމުގެ  •   
. ރައޔްިތުން ބާރުވެރިވނުް/ ފރުުސތުަ ލބިުން 

ނެް   )ޕރްޮޕޝޯަނަލް ރިޕރްެޒނެްޓޭޝަން(
ނެހި

އެހ
 


